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тяжіють до змішаних форм навчання, де теоретична частина може вивчатися 

здобувачем освіти самостійно через підручники, відео-лекції, тощо, а практичні 

навики – аудиторно. 

Перелік посилань: 

1. Халатур, С., Карамушка, О., & Крючко , Л. Дистанційна освіта в 

україні: сьогодення та перспективи. Молодий вчений, 8 (84), 175-178. 

https://doi.org/10.32839/2304-5809/2020-8-84-35 
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морфолого-анатомічна будова. 

 

Вступ. Мирт звичайний належить до родини миртові (Mertaceae), яка 

налічує близько 145 родів і понад 5500 видів. Мирт ( M. communis L.) є 

звичайною частиною типової середземноморської флори. Батьківщиною мирта є 

Південна Європа, Північна Африка та Західна Азія. Він також поширений в 

Південній Америці, північно-західних Гімалаях і Австралії [1]. У кліматичних 

умовах України мирт вирощується лише в оранжереях, квартирах та зимових 

садах. 

Myrtus communis L. – це вічнозелений багаторічний чагарник або невелике 

дерево, 1,8-3м заввишки з дрібним листям і глибокими тріщинами у корі. Стебло 

рослини прямостояче, розгалужене, має глянцеве темно-зелене листя, голе, 

супротивне, парне або мутовчасте, по формі від яйцевидної до ланцетної, з 

жорсткою структурою, цільнокрайове, загострене, 2,5-3,8 см завдовжки. Квітки 

білого кольору, на тонких квітконосах, середнього розміру, 2 см у діаметрі, 

жорсткі з жовтими пиляками. Пелюстки білі з залозками і з дещо вилчастим 

краєм, вкриті тонкими волосками. Плід – гола ягода, 0,7-1,2 см у діаметрі, має 

округлу або яйцевидно-еліпсовидну форму з роздутою центральною частиною 

та залишками 4-5-роздільної чашечки у зовнішній частині. Недозрілий плід 

спочатку блідо-зелений, потім стає червоним і, нарешті, кольору темного індиго, 

коли повністю зрілий. Незрілі ягоди гіркі, дозрілі – солодкі [5,6]. 

Листя Myrtus communis L. містить леткі сполуки, терпеноїди, тритерпени, 

флавоноїди, фенольні речовини, дубильні речовини та жирні кислоти [2]. 

Листя мирта використовують для загоєння ран або розладів травної та 

сечовидільної систем завдяки своїм в’яжучим, тонізуючим та антисептичним 

властивостям. [4] Ягоди використовують для приготування лікарських засобів, 

які застосовують при інфекційних захворюваннях, таких як діарея та дизентерія, 

і зовнішньо при шкірних захворюваннях і для загоєння ран [1]. Екстракт квітів 

мирту звичайного проявляє антимікробну активність та антиоксидантну дію [3]. 
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Нами було проведено мікроскопічне дослідження анатомічної будови та 

визначено загальні діагностичні мікроскопічні ознаки листя мирту звичайного. 

Матеріали та методи дослідження. Для мікроскопічних досліджень 

використовували свіжу рослинну сировину мирту звичайного, вирощеного в 

кімнатних умовах. Препарати з поверхні робили за відомими методиками. 

Анатомічну будову вивчали за допомогою мікроскопу «MICROmed» XS-3330 з 

CCD відеонасадкою 5 Mpix.  

Результати дослідження та їх обговорення. Досліджено поверхневі 

мікропрепарати різних частин листкової пластинки, а саме верхній і нижній 

епідерміс. Встановлено, що листки мають численні вторинні та третинні сітчасті 

жилки. Жилкування перисто-петлеподібне, ззовні ледве помітне. Продихи з 

нижньої сторони листка – гіпостоматичний тип. Абаксіальна поверхня 

складається зі звивистих епідермальних клітин з аномоцитними продихами 

овально-округлої форми, які оточені 3-5 епідермальними клітинами. Епідерміс 

верхньої сторони листової пластини складається з ізодіаметричних або злегка 

подовжених клітин з потовщеними, сильно звивистими стінками. Адаксіальна 

поверхня листка гола, тоді як абаксіальна має невелику кількість розкиданих 

трихом на середній жилці. Трихоми – прості волоски з гладкими товстими 

стінками, одноклітинні, поодинокі, конічної форми, злегка хвилясті. В листках 

мирту звичайного також містяться у великій кількості друзи і призматичні 

кристали оксалату кальцію. В мезофілі листа є також секреторні вмістища 

сферичної форми, які відповідають типовій схизолізогенній картині. 

Гістохімічний тест з Суданом III свідчить про те, що секреторні вмістища Myrtus 

communis продукують в основному ліпофільні сполуки. Епітеліальні клітини, що 

розташовані над вмістищами більші за розміром, округлі, з менш звивистими 

стінками в порівнянні з іншими клітинами епідермісу. Окрім ефіроолійних 

вмістищ є також ідіобласти темно-коричневого кольору з смолянисто-олійним 

вмістом. 

Висновки. Під час мікроскопічних досліджень рослинної сировини 

встановлено діагностичні ознаки, а саме: тип продихового апарату, тип волосків, 

наявність друзів, призматичних кристалів оксалату кальцію та секреторних 

вмістищ. Ці дані можуть бути використані при розробці проєкту методик 

контролю якості (МКЯ) на нову лікарську рослинну сировину. 
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Вступ: Стандартизація лікарських засобів є необхідною процедурою, що 

відповідає за підтримання їх біоеквівалентності. Як будь-які процедури з часом 

вона потребує оновлення методів стандартизації, що є дуже важливим в 

підтриманні якості досліджень відповідності стандартам і, таким чином, впливає 

на ефективність системи охорони здоров’я. Хемометрика є однією з прикладних 

дисциплін, що можуть бути з успіхом застосовані у вирішенні деяких питань 

стандартизації лікарських засобів. 

Матеріали та методи: У роботі застосовано бібліографічний метод 

аналізу джерел літератури, проведені підготовка розчинів калібрувальних 

зразків та спектрофотометричні дослідження розчинів. 

Результати та їх обговорення: За означенням, хемометрика - хімічна 

дисципліна, яка застосовує математичні, статистичні та інші методи, засновані 

на формальній логіці, для побудови чи відбору оптимальних методів 

вимірювання і планів експерименту. Також вона застосовується для отримання 

найбільш важливої інформації при аналізі експериментальних даних. 

Хемометрика вирішує наступні задачі в області хімії: як отримати хімічно 

важливу інформацію з хімічних даних, як організувати і представити цю 

інформацію, як отримати дані які містять цю інформацію[4].  

Нинішні методи аналітичної хімії потребують великих витрат часу, сил, 

коштовних реактивів та унікального обладнання. Але вони можуть бути замінені 

непрямими методами, що робить аналіз швидшим та дешевшим[2]. Відповідно 

до наявних на сьогодні аналітичних методів необхідно спочатку очистити 

досліджувану речовину від зайвих субстанцій, в той час як при застосуванні 

хемометрії робити це необов‘язково. Сутність хемометричного методу полягає у 
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